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  نمره  راهنماي تصحیح  ردیف
  

  ١

  76ص»25/0« بیشتر) پ                                    7ص »25/0«کلویید) ب                         21ص»25/0«ثابت)  آ  1

 96ص»25/0«انرژي فعال سازي) ج                                86ص» 25/0«تیتانیم ) ث                       113ص»25/0«الکل)ت

5/1  

حلقه هاي شش گوشه، تشکیل بعدي با  سهآرایش منظم در یک مولکول هاي آب در ساختار یخ »25/0«درست نا) آ  2

  72ص »25/0«. شبکه اي با استحکام ویژه پدید می آورند

  49ص  »25/0«درست) ب

  105ص  »25/0« .ثابت تعادل تنها با تغییر دما تغییر می کند  - »25/0«نادرست) پ

  51ص  »25/0« .اکسایش هیدروژن در سلول سوختی بازدهی را تا سه برابر افزایش می دهد - »25/0«نادرست) ت

 29ص  »25/0«. درست) ث

5/0   
  

  

25/0   

5/0   

5/0  

25/0  

     »25/0«.افزایش می یابد ) آ  3
  »25/0« .زیاد می کندرا قدرت پاك کنندگی صابون افزایش دما ) ب
پارچه پلی  پانزده درصد لکه رويهمه لکه ها از پارچه نخی پاك شده است اما ،  40℃زیرا در دماي »25/0«پلی استر ) پ

 10تا ص 9ص                                                                                                                   »5/0«. استر باقی مانده است 

25/0   

25/0   
75/0  

O )آ  4
2»25/0« - 25/0« .یا شعاع آن کوچکتر است است زیرا بار یون آن بیشتر«  

سدیم اکسید ) ب Na O2»25/0« - 81تاص 78ص                       »25/0« .زیرا آنتالپی فروپاشی شبکه بیشتري دارد  

5/0   

5/0  

  » 25/0«.  فزایش یافته استا  [۶ି۽]یون هیدروکسید غلظت Xزیرا با افزایش ماده  -» 25/0«بازي)آ  5

  »HCl»25/0) ب

[۶ି۽])پ >   »25/0«[ାࡻ૜ࡴ]

  26ص  »25/0«1نمودار ) ت

5/0   

25/0   

25/0   

25/0 

ھ فاصل یا تفاوت کھ کنند می ایجاد را emf بیشترین ھنگامی،  گالوانی سلول تشکیل در ھا سلول نیم - »Mg-Ag»25/0) آ 6

  »25/0«.باشد بیشتر الکتروشیمیایی سري در آن ھا°ࡱ میان
 »76/0-(-8/0  emf=»5/0(  =V56/1)ب

  48ص »25/0«. است) کوچکتر( زیرا پتانسیل کاهشی استاندارد آن منفی تر   -  »Zn»25/0) پ

5/0   

5/0   

5/0  

  »راهنما در صفحۀ دوم   ادامۀ«  
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  ٢

  ) آ 7
ࡴ࢖ = [ାࡴ]ࢍ࢕࢒− = ٢ࢍ࢕࢒− × ١٠

ି٣
ᇣᇧᇧᇧᇧᇧᇧᇧᇧᇧᇧᇤᇧᇧᇧᇧᇧᇧᇧᇧᇧᇧᇥ

«٠/٢٥»

=  ٢/٧ด
«٠/٢٥»

 

 
  ) ب

٢L(aq) ×
١٠×٢

−٣
 mol ࡴ+

١L(aq) ×
١mol N٢O٥

٢ mol ࡴ+ ×
١٠٨gN٢O٥

١mol N٢O٥
=  ٢١٦/٠  gN٢O٥

                          «٠/٢٥»           «٠/٢٥»              «٠/٢٥»        «٠/٢٥»
 

  36ص 

5/0   
  
  
  
  
1 

  »25/0«فلزها الکتریکی رسانایی) : 2(شکل       »25/0«پذیري شکل یا خواري چکش خاصیت) : 1(شکل  ) آ  8
از طرف دیگر خارج می شود ،  ିࢋ.Nاز یک طرف به دلیل حرکت آزادانه و یکنواخت دریاي الکترون  ିࢋ.Nبا ورود ) ب

  82ص  »5/0«. این جاري شدن الکترون موجب رسانایی می شود

5/0  

5/0  

  »25/0«. زیرا بار الکتریکی در پیرامون اتم مرکزي توزیع متقارن دارد - »25/0«)1( شکل) آ 9
  »25/0« 2شکل ) ب
  74ص      »25/0« .را نشان می دهد ) ି઼( ستاتیکی رنگ سرخ تراکم بیشتر بارالکتریکیدر نقشه پتانسیل الکترو) پ

0/5 

25/0  

25/0 

  »kJ 381 »25/0    )آ   10

  »25/0« .نیاز دارند یزیرا به انرژي فعال سازي بالای) ب

  »25/0«.است بیشتر آن در ها فرآورده و ها دهنده واکنش انرژي سطح اختلاف زیرا -  »25/0« 2واکنش )پ
  97تا ص  93ص                                                 »25/0«.دارد بیشتري انرژي فعال سازيزیرا  - »25/0« 1واکنش ) ت

25/0   

25/0   

5/0   

5/0 

  »25/0«)آهن سفید(گالوانیزه) آ  11

  »Zn»25/0) ب

(݃)٢ܱ)پ + (݈)٢ܱܪ٢ + ٤ ݁ᇣᇧᇧᇧᇧᇧᇧᇧᇤᇧᇧᇧᇧᇧᇧᇧᇥ
«٠/٢٥»

   → ٤ ᇣᇧᇧᇤᇧᇧᇥ(ݍܽ)ିܪܱ
««٠/٢٥»

 

 
 59ص       »25/0«.اد و مسمومیت مواد غذایی می شودبا مواد غذایی واکنش داده باعث فس Znزیرا   -»25/0«خیر)ت

25/0   

25/0  

5/0  
  

5/0  

    »وم سراهنما در صفحۀ   ادامۀ«  
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  ٣

چون این واکنش به صورت طبیعی انجام . ( زیرا براي انجام آبکاري نیاز به استفاده از باتري است »25/0«الکترولیتی ) آ  12
  »25/0«.) نمی شود

  »25/0«قطب منفی ) ب
(࢙)ࢍ࡭ )  پ → (ࢗࢇ)ାࢍ࡭ +   »25/0«ࢋ
  62تا ص  60ص                                                                                           »25/0«(ࢗࢇ)ାࢍ࡭یون هاي فلزي نقره ) ت

5/0  

25/0   

25/0   

25/0  

  22ص »25/0«. دارد يکوچکتریونش اسیدي زیرا ثابت   - »25/0«استیک اسید) آ  13
  »25/0«. اسید قوي تري است و میزان یونش آن در آب بیشتر است  زیرا - »HI (»25/0(هیدرویدیک اسید ) ب
  )پ

[ାࡴ] = ૚ᇣᇧᇧᇧᇧᇧᇧᇤᇧᇧᇧᇧᇧᇧᇥିࡸ࢒࢕࢓٠/٠١ 
«٠/٢٥»

 

ܭ =
[۶ା][۶۱ି۽۽]

ᇣᇧᇧᇧᇤᇧᇧᇧᇥ[۶۽۽۶۱]
«٠/٢٥»

→ 1/8یا  × 10ି4  =  
(0/01)2

[۶۽۽۶۱] → [۶۽۽۶۱] = ૚ᇣᇧᇧᇧᇧᇧᇧᇧᇤᇧᇧᇧᇧᇧᇧᇧᇥିࡸ࢒࢕࢓0/55
«٠/٢٥»

 

  29ص   

5/0  
5/0  

75/0  

  »25/0«ن ازایلپار) آ 14
  »25/0«محلول رقیق پتاسیم پرمنگنات ) ب
  عدد اکسایش کربن = 4- 5 =  -1)پ
»25/0«  »25/0«  

  »25/0«) ترفتالیک اسید (   5و ترکیب »25/0«) اتیلن گلیکول (  3ترکیب ) ت
  )ث

  
  

  121تا ص  114ص      »5/0«
 

25/0   
25/0   

  
5/0   
5/0   

  
  
  

5/0 

نمره ) به جز به کاربردن تناسب درحل مسایل عددي(کتاب  ۀدرست بر پایهايپاسخ برايلطفاًخدا قوت ؛ همکار محترم ضمن عرض 
 .منظور فرمایید




